



高温瑜伽有那么好？

90分钟消耗800卡路里热量
小贝、安妮斯顿都是它的粉丝

大卫·贝克汉姆、安迪·穆雷、詹妮弗·安妮斯顿、格温妮斯·帕特洛……虽然高温瑜伽的大牌粉丝众多，但越来越多来自各方的建议显示，最好不要用这种方式“折磨”自己。

40摄氏度的高温，40%的高湿度，加上90分钟连续的瑜伽课程，让这种瑜伽方式的发明人比克拉姆·查德霍利也不得不承认它的残酷性：“欢迎来到高温瑜伽的刑讯室，在接下来的90分钟你将会慢慢折磨你自己。”

自诞生四十年来，高温瑜伽在欧美一直有着非常广的受众。因为在高温下，你的身体关节会变得柔软，便于完成很多平时较难的瑜伽动作，加上90分钟课程可以消耗800卡路里，也让不少希望快速减肥的人乐此不疲。不过问题也同样到来，为了这样

的锻炼效果，是否需要去忍受如此严苛的运动条件？

因为有很多尝试过高温瑜伽的人，都出现了身体不适的症状。苏格兰的西蒙尼·加纳就在尝试了一节高温瑜伽课后出现了类似症状。她说：“我在课后一直冲冷水澡，希望把我的体温降下来，但是我的心跳一直很快，整整一天我都感到非常不舒服。”

除了中暑，高温瑜伽还可能带来运动伤害，英国伦敦桥医院的西蒙·莫耶斯医生说：“高温会让人的关节软化，让人能够完成平时做不到的动作，但很多人在不知情的情况下过分弯曲，会造成肌肉拉伤。”所以，想尝试的瑜伽爱好者，请三思而后行。

林冉



逆袭“羊驼”“齐天大圣”成功夺冠

“黑天鹅”原来是丁当

上周日晚，“黑天鹅”丁当打败“羊驼”“齐天大圣”成功夺冠，让包括猜评团在内的很多人直呼“万万没想到”，“猜遍了歌坛一姐红人，却不知揭面王者是丁当。”丁当自己也没有料到能够胜出，揭面后激动得泪洒现场。

在丁当看来，节目中戴上面具演唱是一件很酷的事，这对她来说不仅是一次重新演绎自己的挑战，也是一个抛开掩饰展示自己的机会：“我觉得戴上面具，其实可以让我重新认识自己，重新来演绎自己，重新了解自己。有时候可能在经历挫折跟压力之后呢，会变得慢慢懂得去掩饰自己，所以我觉得这次在这个舞台上面，对于一个歌手来说，我希望戴上这个面具，来重新让更真实的自己回归。”

出生于浙江嘉兴的丁当是个敢闯的女孩，早年凭偶像剧《下一站，幸福》里传唱度颇高的主题曲，拿下了“台湾地区KTV年度点播总冠军”，也被一众粉丝称为“偶像剧OST女王”。“我做过最有勇气的一件事情应该就是十七岁那年拎着行李箱，带了一百元就出去唱歌了。”早年出道时，丁当的粉丝只有五六十个，可这并不影响她唱下去的决心：“我觉得她们好可爱。对我来说，只要有一个人听我唱歌，我都很乐意。我觉得，如果我的歌可以带给一个人一种力量，我会选择用我的声音、我的歌、用我的诠释，来鼓励她们。”

记者 庞锦燕 实习生 陈诗棋



3年前，他和小伙伴组建了乐队IM5，通过上传表演视频而走红。“当我更小的时候，我留了和贾斯丁·比伯一样的发型，所以很多人都叫我‘亚洲贾斯丁’”。离开乐队，刘伟男走上了创作之路，他想做出像爵士乐一样糅合多种文化的流行音乐。

来到中国，不同的音乐文化激荡更是激发了刘伟男的创作激情。他说，中英文流行音乐有很大的不同，他想从不同中找出相同，通过自己的音乐创作，让自己“成为一个桥梁，把美国和中国的流行音乐连接起来”。

记者 庞锦燕
实习生 金黄璐敏

还记得上周“好声音”里拿着尤克里里弹唱的混血美男刘伟男吗？他的一曲《柠檬树》不仅赢得四导师集体转身，连邓紫棋也惊呼“唱得太好了”。在粉丝力量上跟学员互动的歌迷，更是纷纷点赞。梦想成为中美音乐文化交流桥梁的他，在周杰伦“中文歌最酷”的号召下，加入了“哎呦不错”战队。

其实，刘伟男对好声音并不陌生，他说在美国时也经常上网看节目视频，非常喜欢张碧晨，“我很喜欢她和她的音色，我可以听她的歌听一整天”。

刘伟男的父亲是美国人，母亲是哈尔滨人，父母在音乐方面给予了他最大的支持和帮助。妈妈是他的中文启蒙老师，“她教会我脚踏实地唱歌，是我最忠实的粉丝”。

对于从小在美国长大的刘伟男来说，刚开始听周杰伦的歌难度很大，只能求助于妈妈，让她帮忙翻译歌词的含义。随着中文水平的提高，刘伟男表示，“对杰伦的歌词有了更多的了解，也能欣赏到他歌词中的意境美和其中深意”。这种了解也让他更加喜爱导师周杰伦和中文歌曲。

登陆“好声音”之前，刘伟男在美国已小有名气。

被网友称为大鹏的“吴孟达”

潘斌龙：谁让我是一个跟班侠呢

暑期档喜剧《煎饼侠》正在各大院线热映，目前票房轻松破10亿元。票房火了演员也跟着红了一把，饰演大鹏忠诚助理的潘斌龙被网友称为大鹏的“吴孟达”，人气飙升。潘斌龙昨日接受媒体微信群采访时说，自己拍过几部电影，只不过还没客串春晚小品和拍《煎饼侠》让人印象深刻。

潘斌龙毕业于中央戏剧学院相声表演班，曾师从冯巩，还和冯巩上过央视春晚表演相声剧《公交谐奏曲》，在里面演一个上错车的老太太。在拍《煎饼侠》之前他也拍过一些电影，“去年还是前年上映的《一路狂奔》，票房比较惨淡，才几百万元；还有一个农业方面的电影，我演男一号，叫《鼓点上的梦》，根本就没上映过，网上好像都不太好找。”

《煎饼侠》上映后，潘斌龙被网友称为大鹏的“吴孟达”，原因是大鹏需要他做什么就实现什么，冷场了就使劲搞笑，太热了就赶快出来降温，不需要的时候就退到一边变成路人甲，很准确地完成自己的戏份。对此，潘斌龙笑着说：“谁让我是一个跟班侠呢。”影片中，潘斌龙奉献了电影中最火爆搞笑桥段之一“磕匾牌”，他说其实挺疼的，“真疼，但都拍了，也只能挺着”，他觉得观众开怀笑了就值得。

潘斌龙挺爱自嘲的，他说之后最想挑战的角色是“爱情戏的男主角”，“最终‘抱得美人归’那种，这种角色离我比较远，不知道有没有导演敢找我演。”他的下一部作品是文艺片，“在东莞拍一部纯文艺片，没一个包袱的那种，女主角是余男，我是大反派。”他的片约多了不少，之后还有部中韩合拍片，有些戏还在聊着呢。”

记者 庞锦燕

拍卖公告栏

刊登热线：87682146

13884469746 姚

本栏目信息同步在
“中国宁波网”
(www.cnnb.com.cn)发布！

租赁权拍卖公告

受宁波市北仑区职工学校委托，本公司将于2015年8月12日上午10时在宁波市北仑区新碶街道劳动路2号(北仑影剧院西侧)北仑区职工学校公开举行租赁权拍卖会。

一、拍卖标的：位于宁波市北仑区东河路554号面积约54m²房屋的租赁权，租赁期限至2019年5月31日，租金每年递增5%，租赁房屋不得经营餐饮。起拍价：7.79万元/首年，保证金2万元。

二、拍卖方式：有保留价的增价拍卖方式。

三、标的展示时间：即日起至2015年8月10日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

四、保证金交纳及竞买登记：有意者请于2015年8月10日下午4时前将保证金交付至本公司账户后(户名：浙江三江拍卖有限公司，开户行：农行宁波江东支行，账号：39152001040004222)，凭银行进账单随带有有效身份证件等，到本公司办理报名手续。未尽事宜详见拍卖会专场资料。

五、其他事项：详细情况请登录下列网址或来电、来人咨询。

宁波市北仑区公共资源交易中心网址：<http://www.blzbt.gov.cn/>

浙江三江拍卖有限公司网址：<http://www.sanjiangpm.com>

公司电话：0574-87704422 87708905 工商监督电话：86783131

公司地址：宁波市江东北路138号金融大厦805室

浙江三江拍卖有限公司

宁波大学2015

“技能+学历”大专班招生

“轨道交通—宁波的新兴行业”

“金融工程—银行、保险工作者的摇篮”

宁波大学电气自动化技术（轨道交通）

“中医养生与健康管理”；金融工程班

（0574）87600620, 87220041,

87220055 或 18957002006

宁波大学校区龙溪苑理科北楼122室

宁波市环城北路西段90号宁波大学成教院内

<http://lyxps.nhu.edu.cn/>

宁波市九三专修学校招生

●宁波大学成人大专、专升本课程进修生（免费高复 热招中）

专业：法学、护理、临床医学、会计、工商管理、国际经济与贸易、

机械工程及自动化、土木工程、市场营销、物流管理

●沈阳药科大学成人本科：中药专业

●浙江医药高等专科学校成人大专、中专：中药专业、药学专业

成人中专入学考试，首肯报名处免试！

●药学类培训：执业药师考前辅导

●财会类培训：会计上岗证/无证会计考前培训

会计继续教育

会计初级/中级/高级考证

会计实务操作培训

电话：87368916 87282556 网址：www.nbjss.com

地址：东门口中山东路137号红帮大厦11楼（宁波大酒店百利商务大厦楼上）

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐

